



新车上市

# 大尺度轿跑SUV 君马S70 魅力来袭

3月24日，君马汽车旗下首款战略车型——大尺度轿跑SUV S70于商丘上市，以81900元至115900元的亲民价格越级而来。其“越级的车身尺寸、同级首创25英寸矩阵式高清大屏、全系标配豪华全景天窗”和远超同级的“7年15万公里质保”及新车易购金融政策等，全面刷新了中型SUV市场的标准，将为年轻族群带来超越期待的出行体验。



资料图片

三大越级开创中国中型轿跑SUV先河。作为“大尺度轿跑SUV”，君马S70车身长宽高分别达到4746mm、1882mm和1700mm，2800mm的轴距更达到中型SUV级别。因此，君马S70不仅在视觉上更加大气磅礴，还创造了领先同级的超大内部空间，可实现独具特色的“5+2”座椅布局，在为用户提供了多种驾乘方式的同时，也大大地提高了同级车驾乘舒适标准。

引人注目的是，此次上市君马S70首次同时推出高档典雅的星芒式前脸和运动时尚的聚流式前脸，以满足年轻消费者不同的审美需求。这两款车的前脸和整车造型设计，皆出自为法拉利、兰博基尼的多款超级跑车提供经典设计的世界豪华车设计专家——意大利宾尼法利纳公司。君马S70采用轿跑SUV造型，不仅具有与豪华跑车相同的时尚动感的溜背式造型，其风阻系数低至0.31，还采用了当下高端SUV流行的悬浮式车顶，展现出丰富而优雅的层次感。不仅如此，君马S70的超大尺寸后车门设计，彻底解决了以往后排乘客上下车不便的缺点，实现了时尚设计与实用性能的完美结合。

站在君马S70车外，轿跑SUV造型和跨越级别的大尺度车身令人欣喜，而坐进车内，只有豪华车上才能看到的高清25英寸矩阵式大屏幕则堪称惊艳。君马S70的矩阵式高清大屏将仪表盘和中控台整合成一体，取代了传统显示仪表的大屏提供多种风格主题选择，可触摸实现导航、倒车影像、行车记录显示以及音乐视频播放、空调控制、蓝牙电话等多项智能交互等，方寸之间尽显潮流风范。

让人惊叹的还有君马S70全系标配世界顶级天窗制造商“伟巴斯特”提供的全景大天窗。伟巴斯特一直为法拉

利、玛莎拉蒂、宾利、奔驰C/E级等豪华车提供服务，而君马S70全系标配与奔驰E级相同的全景天窗，全景遮光帘电动开启，能将二排全覆盖，车内空间更通透敞亮，让车主们轻松享受越级品质。

作为君马汽车旗下首款战略车型，君马S70肩负着开疆辟壤、树立品牌形象的重任，因此针对年轻消费者的需求特征，更着力于与世界一流零部件供应商合作，以丰富而先进的科技配置打造与豪华车同级的智能驾乘和至臻安全，为用户带来超值品质体验。

在智能驾乘方面，君马S70还配备常年为奔驰、宝马、奥迪提供服务的博世BOSCH的第九代ESP车身稳定系统(含HBA、TCS、HHC、HDC)，另外BOS刹车优先系统、泊车辅助后视影像系统、四轮胎压监测等都采用国际一流品牌供应商。

在舒适便捷方面，君马S70配备有为宝马等服务的美国江森的座椅，具备座椅通风/加热功能。另外，车内还配备有电子恒温、后座出风口及PM2.5空气净化系统等贴心装备。据悉，君马S70旗舰版还搭载了智能电动防夹尾门、360度全景泊车辅助影像及广泛用于航空、军工、IT、汽车行业的美国高通提供的车联网TBOX系统，其功能多样的T+TWinkle智能出行车辆系统也将与消费者见面。

在安全方面，君马S70全车采用高强度钢板吸能结构设计，配备主动预紧限力式安全带和可溃缩式方向机柱设计，更越级配备全车6气囊。在主动安全配置方面，与同级车相比，常规的车身防盗报警系统、行车自动落锁/冲撞自动解锁功能、后倒车雷达等丰富周到的安全配置君马S70只多不少，君马S70旗舰版还将配备LDW车道偏离预警系统、AEB紧急自动刹车系统、BSD盲点监测系统、ACC

自适应巡航等高端安全配置，其重要配件采用与奔驰、宝马等豪华车相同的供应商体系，旨在始一诞生，就将车主安全定级于更高级别。

作为“大尺度轿跑SUV”，君马S70以大颜值、大屏幕、大天窗等亮点给予消费者足够的吸引力，而经验丰富的专业团队、全新的现代生产线，和全球一线零部件供应商合作带来的与豪华车同级别的品质保障，以及君马汽车首创的“十字循环”质量管理体系，不但让君马S70完美通过了30万公里高原、高寒等各种路况激烈测试，给消费者带来越级产品品质，更让君马汽车以强大的信心，作出震撼行业的超值服务承诺——在上市发布会现场，君马汽车郑重宣布，将为所有君马S70车主提供7年15万公里质保服务。

同时，为使消费者能够无忧享受到理想座驾，君马汽车在发布会现场也发布了新车易购金融政策。第一，更易购。君马S70全系车型首付只需7070元，同时享受12期免息政策，让消费者购车零压力，梦想零距离。第二，更乐选。君马S70为年轻的消费群体，提供更多个性选择、个性化颜色、个性化格栅和个性化配置等多重选择，让青春与众不同；第三，更易享。君马汽车鼓励追求创新体验的新一代消费者加入君马S70首席体验官计划，消费者只需通过君马汽车全国经销网点感受君马S70高品质服务，就有机会赢取超值大礼！

以梦为马，“大尺度轿跑SUV”君马S70在商丘上市，既标志着君马汽车正在高速进军全国市场，同时也为广大渴望高性能、高配置、高颜值车型的年轻族群带来了新选择，让我们拭目以待，期待君马S70的表现吧。

本报记者 高亚华 宋晨



汽车资讯

## 妙优车商丘万易旗舰店盛大开业 开启您的购车新模式

3月24日，妙优车商丘万易旗舰店盛大开业。商丘佳瑞集团领导、妙优车领导以及各媒体代表共同出席了开业仪式。开业当天优惠的购车政策吸引了大批客户前来咨询购车，现场氛围十分火爆。



资料图片

活动现场，客户们签到落座后，主持人依次介绍了到场领导及嘉宾，妙优车商丘万易旗舰店总经理上台致辞。接着，妙优车运营平台总经理、佳瑞集团董事长、佳瑞集团监事、妙优车商丘万易旗舰店总经理为商丘万易店开业剪彩！一段热舞表演结束后，妙优车河南区域总监介绍了开业活动及活动政策。

据了解，开业当天，有四位客户朋友喜得爱车，并且在现场进行了客户车钥匙移交仪式。

妙优车创新的商业模式、良好的用户口碑、对行业发展的不断探索使妙优车逐渐成为汽车新零售行业的标杆企业，妙优车做为国内知名的“以租代购”汽车新零售平台，率先提出轻松实现亿万国人有车梦想的企业使命。并在完成A轮亿元级股权融资后，继续专注业务发展与布局，开启“全面平台化”战略升级，继续将全产业链条向行业开放，助力更多合作伙伴建立完整、安全的交易闭环模式。

晚报记者 高亚华 许玉涛

舌尖上的商丘

栏目广告范围：

- 酒店
- 特色小吃
- 特色菜系
- 西餐厅

广告热线：

15503702600  
15539056581



广告